
Jméno a př́ıjmeńı: Domáćı úkol č.5
(př́ıpadně přezd́ıvka) Termı́n: 14.11.2017 do 17:20

Všechna svá tvrzeńı matematicky zd̊uvodněte! Pokud použ́ıváte tvrzeńı
ze cvičeńı či přednášky, nemuśıte jej dokazovat, ale uved’te jej a nezapomeňte
ověřit, že jsou splněny jeho předpoklady!
Bez d̊ukazu můžete použ́ıvat vlastnosti mocnin, odmocnin a logaritmů, které
znáte ze středńı školy.

1. Určete lim
n→∞

akn
k+ak−1n

k−1+...+a1n+a0

blnl+bl−1nl−1+...+b1n+b0
, kde k, l ∈ N, a0, . . . , ak, b0, . . . , bl ∈

R, ak 6= 0, bl 6= 0
(Nápověda: vyřešte zvlášt’ tři př́ıpady -

”
k > l“,

”
k = l“ a

”
k < l“.)

2. Určete lim
n→∞

n
√

2n − 1

3. Pro každé δ > 0 určete lim
n→∞

logn
nδ

1


